中牟召开根治欠薪冬季攻坚行动第8次例会

坚决遏制恶意欠薪行为,切实保障农民工权益

本报讯 1月9日晚,中牟县 召开根治欠薪冬季攻坚行动第8次例会,县领导潘开名、任程伟、 张胜利、杨书立、朱清伟参加 会议。

会议通报了中牟县根治欠 薪冬季攻坚行动的开展情况, 传达了国务院关于开展 2019 年度根治欠薪冬季攻坚行动 的通知。

就下一步工作,县委书记 潘开名提出三点要求:一要高 度重视,加强对根治欠薪冬季 攻坚工作的组织领导,充分形 成工作合力,将根治欠薪工作作为为民服务解难题的重要内容,着力做好欠薪问题"两清零";二要对重点企业、重点行业开展拉网式排查,全面查找欠薪矛盾和隐患情况,对发现问题的企业或项目,即时责令

整改、即时处置、不留隐患,同时要进一步畅通投诉举报渠道,依法及时受理欠薪案件,确保农民工投诉方便快捷,积极引导农民工依法理性表达诉求;三要加大依法打击力度,严厉打击拖欠农民工工资违法行

为,公安机关要做好涉嫌拒不支付劳动报酬罪案件侦办工作,对欠薪违法行为依法追究刑事责任,从严打击,形成高压态势,坚决遏制恶意欠薪行为,切实保障农民工权益。

记者 张朝晖 通讯员 贝宁

中牟县和阿里巴巴签订战略合作协议

助推"智慧中牟"建设,赋能县域经济转型升级



本报讯 1月8日,中牟县政府与阿里巴巴集团、郑州联通公司智慧中牟暨"城市大脑"建设战略合作签约仪式在中牟成功举行,中牟县城市智慧化、产业信息化步伐进一步加快。中牟县委书记潘开名,县长楚惠东,县委副书记李晓亮,县委常委、常务副县长任程伟,阿里巴里集团数字政府事业部集团区块链政务首席架构师吴方,郑州联通公司总经理朱焰天等出席签约仪式。

签约仪式上,中牟县县长 楚惠东,郑州联通公司总经理 朱焰天,阿里巴巴集团数字政 府事业部河南区总经理马磊分 别致辞。

随后,在三方嘉宾的见证下,中牟县县委常委、常务副县长任程伟,阿里巴巴集团数字政府事业部河南区副总经理李刚,中国联通郑州分公司副总经理马成共同签署了《"智慧中牟"暨"城市大脑"建设战略

合作框架协议》,旨在共同推动 建设中牟县"城市大脑",强力 助推"智慧中牟"建设,赋能县 域经济转型升级。

楚惠东在致辞中表示,"城 市大脑"是支撑智慧城市发展 的基础设施,智慧城市建设是 城市治理者追逐的灯塔。阿里 巴巴集团自2016年开创城市 大脑概念以来,国内国外齐发 力,杭州、澳门、雄安以及马来 西亚等城市大脑项目接续实 施,成为国内领先、世界一流 的大数据、云计算服务提供 商。联通公司以超前的眼光、 广阔的视野、雄厚的实力,抢 抓"5G+新型智慧城市"发展机 遇,在助力智慧城市政务治 理、产业经济、民生服务等领 域开展了大量卓有成效的实 践,是名副其实的"智慧城市一 体化综合服务商"。

去年以来,中牟县牢牢把握5G、大数据、"互联网+"等新产业、新技术、新模式发展机遇,成为全省第一个联通5G试

点县,"5G+新型智慧城市"建设在全省率先启动,数字化为中牟经济社会高质量发展注入了强劲动力。中牟的经济发展质量连续两年稳定在全省前3名,投资潜力挺进全国百强县前10名,综合竞争力上升至82位;首次进入全国科技创新百强县。下一步,中牟县将继续抓牢数字经济这一带动经济增长、推动高质量发展的重要抓手,持续提升政府治理能力、城市建设水平和经济发展效能。

在合作过程中,三方将充分整合平台、技术、人才、资金等战略资源,以建设"城市大脑"为契机,在民生服务、城市治理、数字产业等领域全方位开展合作,为中牟人民打造触摸城市脉搏的数字化媒介,激发数字经济与传统产业的"化学反应",携手搭乘"网上丝绸之路"快车,共同驶向高质量发展更加美好的明天!

记者 张朝晖 通讯员 董晨辉 张华 文/图

计划投资达144.5亿元

郑州国际文化创意产业园 11个文化产业项目签约落地

涵盖总部经济项目、休闲购物、文旅 产业、教育配套四大类别



本报讯 1月9日上午,郑州国际文化创意产业园11个文化产业项目集中签约仪式在方特假日酒店举行。中牟县委书记潘开名、县长楚惠东等中牟县领导出席签约仪式。此次集中签约项目11个,计划投资达144.5亿元,以总部经济项目为主,包含休闲购物、文旅产业、教育配套等共四大类别。

中牟地处郑州都市区、开封汴西新区、郑州航空港经济综合实验区"三区"叠加之中,是郑汴港黄金三角的核心支撑区,名副其实的投资洼地。河南省社科院发布的《河南经济发展报告(2018)》显示,在全省106个县(市)中,中牟经济发展质量居第3位,发展效益连续3年居第1位。

洋公园等各类项目116个,完成固定资产投资760亿元,接待游客量突破4000万人次,实现了"从无到有、从有到优"的根本转变。

6年来,郑州文创园汇聚了一大批重点文化旅游项目,已成为全市乃至全省文化产业发展的新名片、新标杆。此次11个重大产业项目的签约落地,对整体提升郑州的国际化城市形象、完善城市功能、改善投资环境起到积极作用,也为文创园的发展增添了新动力、激发了新热情,为中牟乃至郑州市新一轮大发展注入强劲动力。

记者 张朝晖 通讯员 董晨辉 文/图

